IMPOTYIIO IIEIPAMATIKO AYKEIO YXXOAIKO ETOZX 2013-2014
EYAITEAIKHE XXOAHX XMYPNHX TAEH A’

TPAIITEX TIPOATQI'IKEEX EEETAXEIZ MAIOY - IOYNIOY
XTH ®YXIKH

e 6da T Qéuora Oswpeitor yvwotii n emitdyvvon e PapdTnrac g = 10 m/s?.
OEMA A
s epwtnoeis A. 1 éwg A.3 emirélte v opOy amavtyoy.

A1) Eva xtvnto kavel eufoypapn Kivinon kot n ypoeikn x(m)
napactacn BEone xpovov, amotedeital amd 600 KAUTOAES
OT®G POIVETOL TNV 7O JITAN YPOPIKY) TOPACTOON.
o) H «xaumodn 1 avtiotoel o opodd
emPpadvvopevn kivnon kot 1 kopmoin I avtictoyet
o€ OULOAG emTOLVOLEVT] KiviioT
B) H xapmdin I avtiotoyei o€ opord enttoyvuvopevn >
kivnon kot N xopmoAn I avtiotoyel o€ opaid (s)
emPpadvuvouevn kivnon
v) H xoumdAn I avtiotoyei oe opaAr] kivnon kot n kopmdoin II avtictoyei oe opadd
emtayvvopevn Kivnon
0) H xapmdoin I avriotoyei og opodd emPpadvvouevn kivnon kot | kapmdAn I avriotoyel og
OULOAT Kivnom

II

Movadeg 5

A2) Avo dvvapelc F1 = 4N kon F; mov eivon kdBeteg peta&d toug ackovvtal 6€ £va ompo. Av 1 d0vaun
Tov TPEMEL VoL aoknBel 610 chpa dote avtd va weoppomel eivar F3= SN to pétpo g F2 givau:

a) F>=1N B) F2=3N v) F2=5N 0) F,=9N
Movadeg 5

A3) Av 600 ocopata A pe palo ma = 3kg kor I' pe palo mg = 1kg kpépovron pe LLLEas I
afopr| vijpato OIS 6TO GYNUO TOTE:

a) H téon tov xétw viuatog éxet pétpo 10N [ T]

B) H tdon tov mdve vipotog £xel pétpo 30N

v) H téon tov kdte vipatog £xet pétpo 30N

0) H téon tov mdve vijpatog €xet petpo 10N. A

Movéoeg 5

A4)

2y mopoaxatw epawtnon A4 vo ypawete oTo TETPCOIO TOS TO Ypouo. kKabe TpoTtacns kol Jimlo. oe
ka0 ypouuo t AéCn Lweto av ) Oswpeite owotn kot ) Aéén Aabog av np Oswpeite LavBaouévn.
0) Kdbe copa oto omoio 1 cuvieTapévn TV SVVALE®V TOV ACKEITOL TAVE® TOL ivar iom pe Undév
elvon mavta axtvnro.

B) H otatkn tppn éxet petafAntd pétpo.

v) H petatonion evég codpatog cupmintel mdvta pe v Tiun g 0éong tov.

0) Métpo ¢ adpdvelog vog capatog amotehel  nala mov Aéyetan adpovelokn pnala.

g) To épyo pog dbvaung mov oynuoatilel pe v petatomion yovio peyoidtepn amd 90° kot
puepdtepn M ton amd 180° pmopel va elvar BeTiko . Movéoeg 5x2 =10
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OEMA B

Bl1) 'Eva copa palog m xiveiton oe opilovnio danedo pe otabepn taydmnta pétpov ve. T ypovikni
atrypn £ = 0 aokeiton oto co@pa otabepr) covictapévn Sivaun petpov F, avrippomn g taybTnTag
TOV, PEYPL VO CTUUOTTCEL

A) No emidé&ete m cwotr) apdtac.
D D b ol
ﬂn o
(i ] u‘}
0 0 0 ‘ 0 T
(A) (B) (')

Amd o mopaxdte Surypappere autd mov deiyvel cnotd mog petafdiieta n akyefpua) Tipn g
TOYOTITAS TOV COUATOS O GUVAPTI|OT] UE TO YPOVO, Eiva:
a) o A f)toB Tl
Movidec 4
B) No catwohoynoete v emAoy] cog.
Movidec 8

B2) Eva cope paleg m givar apykd axivito oe opilovnio danedo. Zto odpe ackeiton otadepr
opilovnia Shvapun pétpov F ko 1o ohpa apyilel va xiveiton oto opildvtio danedo pe emtdyvvon
ion pe a. Av oto i6w copo aoxnBel Sivapn pétpov 2F, 1ote Kiveital pe emtdyvvon pétpon 3a.

A) No emA&iete m owoth npotacy.
AvTO6 OV CVOPEPETEL TV TOPATAVED SUTHTOOT):

F
a) eivon cooTd povo av 1 piPi) ohictnong £xel pétpo ico pe 7

) eiven cooTo povo av to dansdo sivon Asio, omote n) Tpifin okicbnomg sivan iom pe pndév.
) d&v eivar c@OTO apod TO GONM dE PTOPEL VO ATOKTIGEL EMTAYVVOT] HEYAADTEPT] TOL 2at.

Movadec 4
B) Na ertwohoyncete v emioy cog.
Movadec 9
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OEMAT
‘Eva prmoraxt palag m=0,1kg aerveron amd vyoc h=80m. Katd tmv kivnon tov n avtictacn tov
aépa Bempeiton apeAntéa
I'l) & w660 ypdvo o umordkt Oo TacEL 6TO E60POC; Movéoeg 5
I'2) I16om Ba givan 1 kKivynTikn Tov evépyeta otav o £xel dlavooel andotacn Y1=45m;
Movaoeg 6
I'3) Na voAoyicete Tov puOud petafoAng tov £pyov Tov Bapovg oty Béon avt
Movéoeg 7
To pmaAdKt yTomd 610 £00.(p0g Kot avamndd apol ¥dcel To 75% g UNYOVIKNAG TOVL EVEPYELOC.
I'4) Na voAdoyioete o€ oo Vyog O Tacel To umoddKt petd v avarndnon.  Movadeg 7

OEMA A
‘Eva xipotio paloc 8 kg Ppioketar apyikd axivito o éva onueio opilovriov danedov. T gpovik)
otryud ¢ = 0 évag pabnmic ackei oto Kifdtio opillovria Shvapn F , kar to kifdtio apyiler vo kvei-
Ton Kotd pnkog pag evbeiag mov tavtiletan pe tov opilovrio afova x'x. H aiyePpikr nipn mg d0-
vaung petefdalierar pe ) Bgon x Tov coOpaTog, cupPoVe pe ™ oyéon F=100-20x, (omov F ot
N ka1 x 6g m) péypt ) oty mov pnodeviletol Kk o cuveyewr Katapyeital. To kifpono Ppiocketon
apyika ot Beon x, = 0 tov dfova kal katd TV Kivon Tov dExETUL oo T ddnedo otabepr) Svvaun
tpiping petpow 30 N.
A1) Na npoodiopicste ™ O£om Tov Kifwtiov oty omoio undeviletal o pétpo TG dvaung F .

Movades 5
A2) Na vrohoyioets to £pyo g dvvaung F , amd ) gpoviky otryus £ = 0, péypt T (POVIKY oTrypi
mov unodeviletal

Movades 6
A3) Na vrohoyioete to pEtpo g taydTeg tov Kifmtiov ™ ypoviky oty mov undeviletal n
dvvapn F.

Movadec 6
A4) Na Ppeite moco dotnpa dievier To KIPOTIO emPpaduvopevo, 6T YPOVIKY] SIAPKELDL TOV EVEP-

yei 1) Sovapn F .

Movades 8
Aivetan 0T 1) emrtayvvon g Papimrog givar g = 10 m/s”,
Néa Zpvpvn, 20/6/2014
O AwevOovig Ov eronyntég
E. Boywdvvng M. Awoxkévov B. Opgavémoviog X. ®aviong
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